

灾情

四川宜宾筠连山体滑坡 已致1人遇难 28人失联

2月8日11时50分许,四川省宜宾市筠连县沐爱镇金坪村2组突发山体滑坡。记者了解到,截至2月9日11时,初步核定已造成10户民房、1户生产用房被掩埋,1人遇难,28人失联,2人受伤(1名轻伤、1名重伤,均无生命危险)。

目前,当地正在全力搜救失联人员,已组织武警、消防、应急、公安、交通、医疗、通信、电力等救援力量949人,调集挖掘机、消防车、救护车等救援设备200余台次开展现场救援,分10个网格开展搜救排查,搜救排查正有序进行。

据悉,当地已累计转移疏散群众95户360人,设置了临时安置点,目前以户为单位已安置162人。

医卫

世卫组织: 每年全球有约 10亿例流感病例

流感是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。每个流感季都有不同的病毒毒株流行。世界卫生组织及美国疾病控制和预防中心等卫生机构建议,及时接种疫苗是预防流感的最佳方法。

世卫组织官网的资料显示,每年全球有约10亿例流感病例,其中包括300万至500万例重症病例,造成约29万至65万例死亡病例。流感引发的症状包括发烧、咳嗽、喉咙痛、流鼻涕或鼻塞、身体疼痛、头痛、发冷和疲劳,有些人还可能出现呕吐和腹泻。这些症状在感染后1至4天开始,通常持续约1周。

据世卫组织介绍,流感一般呈自限性(即能自行缓解和消退),但会加重其他慢性疾病的症状,严重时可导致肺炎和败血症等。流感治疗应以缓解症状为目标,患者应该休息并多喝水。大多数人会在1周内自行康复。重症患者和有高危因素的患者需要及时就医。

调查

七成韩国上班族有跳槽想法

韩国知名招聘网站一项调查显示,约七成上班族表示今年有跳槽的想法。

据《韩国先驱报》8日报道,招聘网站Saramin调查1467名上班族后发现,担任副经理职位的人跳槽意愿最强。在他们当中,有76.2%的人表示计划跳槽到新公司;担任总经理的人中,71.4%有跳槽想法;担任经理职位的人中有70.4%想换工作。

与之相比,担任行政主管职位的受访者跳槽意愿最低,比例为56.6%。普通员工中,有68.2%的人想换工作。

经济

数码产品购新补贴 申请人数破2000万

记者9日从商务部获悉,商务部全国家电以旧换新及手机等数码产品购新数据平台显示,1月20日0时至2月8日24时,有2009.2万名消费者申请了2541.4万件手机等数码产品购新补贴。

据中国银联监测数据,全国超6000家商户通过银联参与手机等数码产品购新补贴活动,产生补贴交易626.84万笔,销售金额约205.8亿元。

发布

1月份物价数据发布 CPI涨幅扩大 PPI同比下降

国家统计局9日发布数据显示,1月份,受春节假日等因素影响,全国居民消费价格指数(CPI)同比、环比分别上涨0.5%、0.7%,涨幅均比上月有所扩大;工业生产处于淡季,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降2.3%。

“春节期间居民消费热情较高,叠加新一轮以旧换新启动,交通工具、家用电器等耐用消费品价格好于季节性表现。”中国民生银行首席经济学家温彬说。

从食品价格看,1月份,食品价格环比上涨1.3%,影响CPI环比上涨约0.24个百分点;食品中,鲜菜、鲜果和水产品价格分别环比上涨5.9%、3.3%和2.7%。

1月份,扣除食品和能源价格的核心CPI连续第四个月回升,本月环比上涨0.5%,同比上涨0.6%,涨幅均比上月有所扩大。

展望全年物价走势,国家发展改革委市场与价格研究所研究员刘方认为,随着经济持续回升向好,收入、就业、消费意愿等指标延续改善趋势,将支撑居民消费需求持续恢复,推动物价总水平继续温和回升。

观图



“世界超市”新春开市

2月9日,演员在义乌国际商贸城的大厅进行文艺表演。当日,全球最大的小商品批发市场——义乌国际商贸城迎来蛇年开市。市场商户准备就绪,迎接全球客商前来采购。

回应

“网友称参加三亚‘纯玩团’旅游体验差” 官方回应:拟吊销涉事旅行社执照

近日,有网友发文称其参加三亚三天两晚的“纯玩团”旅游体验差,存在导游推销商品、诱导消费、态度恶劣等情况,海南省旅游和文化广电体育厅旅游文化市场行政执法局已第一时间组织执法人员开展调查。2月9日,该局发布相关情况通报。

通报称,经初步调查,网民提及的旅游团队由海南十人行国际旅行社有限公司组织,导游为刘某某。该旅行社涉嫌存在“安排自费旅游项目,未与旅游者签订书面补充合同”的违法违规行为,违反《海南经济特区旅行社管理规定》第十五条之规定。

在调查过程中,该旅行社还涉嫌存在其他违法违规行为,将与此案并案处理。拟作吊销《旅行社业务经营许可证》处罚。导游刘某某涉嫌存在向游客兜售物品的违法违规行为,涉嫌违反《导游人员管理条例》第十五条之规定。拟对其作出罚款1000元至30000元的处罚。(央广网)

数字

据网络平台数据,2025年2月9日12时51分,2025年度票房(含预售实时)破150亿元,《哪吒之魔童闹海》强势领跑年度票房榜!

据网络平台数据,截至2月8日18时39分,影片《哪吒之魔童闹海》票房(含预售)突破80亿元,超《星球大战:天行者崛起》票房成绩,成为首部进入全球票房榜前40的亚洲电影!

体育

张伟丽连续第三次卫冕 UFC女子草量级金腰带

终极格斗冠军赛(UFC)312当地时间9日在悉尼举行。现任女子草量级冠军、中国名将张伟丽击败塔蒂亚娜·苏亚雷斯,连续第三次卫冕UFC女子草量级金腰带。

34岁的塔蒂亚娜·苏亚雷斯职业生涯11战全胜,排名女子草量级第一,具备出色的摔跤和地面技术。但苏亚雷斯长期饱受伤病困扰,曾经远离赛场近4年,直到2023年才伤愈复出,在蝇量级和草量级分别轻松战胜蒙塔娜·德·拉·罗萨和杰西卡·安德拉德,获得挑战张伟丽草量级冠军金腰带的机会。

数据方面,张伟丽在头部打击命中数上以45次遥遥领先苏亚雷斯的3次,上位控制时间超出对手将近5分钟。目前张伟丽以六场冠军赛胜利,与乔安娜·耶德泽西克并列排名女子草量级历史第一。

新知

最新研究 有望让菜籽油更有“营养”

据中国农业科学院油料作物研究所消息,该所油菜遗传育种团队在油菜籽品质改良研究中取得新进展,揭示了正向调控油菜籽维生素E和负向调控油菜籽硫苷含量的分子机制,发掘出优异等位基因,为油菜籽品质改良提供了基因资源和技术支撑。相关研究成果近日发表在国际权威学术期刊《植物生物技术杂志》上。

据科研人员介绍,维生素E主要存在于植物油中,是人体和动物生长发育所需的重要营养素之一,具有调节免疫系统、延缓衰老等重要功能。

科研人员表示,该研究有助于实现油菜籽高维生素E和低硫苷综合改良的育种目标,帮助进一步提高菜籽油中的维生素E含量。此外,该研究还有望帮助降低油菜籽饼粕中的硫苷含量,提高其饲用价值。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球复式玩法 500万促销活动即将开始!

自双色球第2025017期(开奖日期2025年2月18日)开始,凡在我省福彩销售网点采用复式7+2、7+3、7+4和7+5投注方式购买双色球彩票的,系统自动赠送对应金额的双色球机选彩票(倍投倍赠),赠票蓝球与购买的双色球彩票蓝球不相同。购买复式7+2,赠送复式6+3(6元);购买复式7+3,赠送复式6+5(10元);购买复式7+4,赠送复式6+7(14元);购买复式7+5,赠送复式6+10(20元)。本次活动赠票资金共500万元,赠票资金用完为止。



双色球 第2025013期
04 14 16 23 24 30 14
福彩3D 第2025030期
3 0 2
15选5 第2025030期
02 03 06 07 15
以福彩正式开奖公告为准